

那个男人,每逢单身节就来找我

■宁静夜话



宁静

湖南音乐电台前谈话节目主持人,情感专家。

先搞清楚你自己是怎么想的

在弄清楚别人的想法之前,首先要清楚自己的想法。你爱他吗?如果爱,爱到什么程度?如果不爱,那你琢磨这么多干什么?管他单身节还是情人节,甩他一条街用不着搭理。

虽然你并没有明确说出自己对这个“单身节男人”

的态度,我们还是能从字里行间看到你对他是有好感的。这种好感至少让内心骄傲的你放低了自己作为女人的身段,不至于低到尘埃里去,却能让任何一个交往中感受到这一点男人无法回避责任的问题。不过,这责任他能负吗?重要的是,他愿意负吗?

很抱歉,我只看到了你付出的真诚,那就是,这个男人一到单身节就约你,你从来都是欢欢喜喜的赴约。虽然对他单

身节后就玩失踪的行为感到不解,但是在下一次单身节到来时没有因为自己不解就拒绝对方的邀约。尤其去年的单身节,你不仅赴约吃饭,还接吻,还留宿。一个女人这样对一个男人,说是“仁至义尽”可能有点不恰当,至少可以说在行动上已经完全付出了自己,男人就算是再蠢也应该明白你的内心了吧。不然,一个未婚女子,难道是他远渡重洋包养的二奶,年年就痴痴等着他单身节这一天来慰安?牛郎织女也不过如此,人家好歹还有夫妻这个名分吧。而这个男人什么也没有给予你,只给予了十万个为什么。

再换个角度,这个男人也许并非禽兽,也许只是他明知你有情,却无奈自己身份尴尬,或者其他难以启齿的理由,他没办法负责,但是对你又难以割舍,所以才会年年单身节时抽出空档来与你鸳梦重温。就算是如此,这样的男人也是自私的,他心里最重要的是自己。你认为他靠谱么?

时下流行这一句:男女之间的承诺最重要不是“我爱你”而是“在一起”。你仔细想想,在所有你俩共同度过的单身节里,他可曾有过一句这样的话,哪怕类似的

读者来信

我实在搞不明白,我身边有个男人,一到单身节就来找我。这次单身节快到了,他又突然冒出来撩拨我,问我单身节那天要不要出去玩。可是据他以前的搞法,过完单身节他肯定又会消失不跟我联系,他这是什么意思?

说下我们俩的情况。我和他不算太熟,是在交友群里认识的,聊着聊着后来发现我们在同一栋写字楼里上班,所以就简单地见过一两次面,每次都是在公司楼下吃午餐,吃完又去上班。那时我没什么想法,有男朋友,后来和男朋友分了。没多久单身节到了,这个男人就跑出来了,说下班了一起去过节。那次我去了,跟着他去了一个交友活动,玩得比较开心。我以为他接下来会追我的,可是接下来什么动静都没有,也不联系我,顶多是见了面打个招呼。后来他跳槽去其他公司,见面都少了。可去年单身节前他居然又联系我,说一起过节。我考虑了好久还是答应了。他那天开车来接我,很绅士,我们就是吃饭约会,晚上还让他住我家了。我想这次他应该不只是开玩笑吧,可是这次之后他又消失了,没有对我有任何交待。我真觉得他是神经病和骗子。可没想到今年单身节他居然又联系我,他什么意思啊?我今年该去吗?我还没找到男朋友,但也有种想捉弄他的想法。

欢喜

言语?没有!如果有的话,恐怕你还会得到一点安慰。

既然如此,还等什么,还寻思什么,还纠结什么,一脚踢开这个男人爽快快过自己的单身节没什么不好,至少可以不用去猜不用去想,认真找个合适自己的男人谈场实实在在的恋爱才是正经呀!何苦还想着这一年的单身节继续答应他的邀约去捉弄他做什么呢,这不是浪费时间浪费精力跟自己过不去吗?有这个工夫,不如好好睡个美容觉,或者咖啡厅歇着看本书,哪怕是自己蹬个自行车出去溜一圈,也比让这样的男人陪着过一个没有希望没有承诺的单身节要强吧。

一个女儿的困惑:爸爸爱看A片

■丑话说在前



老丑

情感专栏作家,著有《我想和你好好在一起》《每个人的爱情都有问题》等

你会慢慢学会接受

坦白说,你的问题绝不是个案,而是许多多少少女面临的问题。当然,问题的主要责任出了在你的家庭和学校。举一个最普遍的例子,很小的时候,当我们在电影或者电视里看到一些亲吻、暧昧的镜头,家长的第一反应都是,要么快速换台,要么干脆捂住孩子的眼睛,不让他们去看。久而久之,当孩子逐渐成熟,问起此事,甚至有的家长会直截了当告诉孩子:“这不是什么好事”,或者“这不是小孩应该知道的事情”等等。而回忆当初在学校里,生理卫生课老师基本不会去讲,甚至男女分开来讲。男生女生身体接触、早恋等行为,被学校严令禁止。

于是,青少年时期“性教育”的种种缺失,促使我们中的很多人仍旧存在对“性”的理解存在偏差。他们的潜意识里,认为性是不洁的、猥亵的、淫秽的,甚至只要想到了与“性”有关的事情,就会联想到“黄色”或者“色情”。薇薇,其实

你的困惑并不怪你,而是家庭和学校缺乏对性的正确引导。因为从小到大,你所理解所观察到的“性行为”,几乎都是偷偷摸摸的,见不得人的,和我们99%的孩子理解的一样。

我想说的是,你应该正确理解“性行为”,这是生物界之所以传承和延续下来的关键环节,也是人类最重要的乐趣之一。在你还没有体验的时候,说这些你可能不太懂,所以建议你先学学理论知识,书上,网上,多的是这方面的内容。

当然,并不是说男人看色情片有多光彩,尤其是做了父亲的男人,平时是一个高大伟岸的老爸,晚上却有那么多“偷偷摸摸”的行为,作为女儿的你知道了,肯定心理特别难受,感觉就是“明明不是我做了坏事,却是我躲起来”。但你必须要清楚,男人的这种行为,是一个性成熟个体做的最正常不过的事情了,并不污秽,也不猥亵。不论你把他理解成是一种宣泄激情的方式,还是理解成男人本性本色,都不要紧,你现在只要清楚,男人看A片与否和他的品质等等没一丁点关系。所以你不要因此就认为你老爸有什么问题,更不要因此觉得全世界的男人都好色都很猥亵,那真的只是他们的正常行为。成年男人,百分之百的都看A片,这是事实,不管

读者来信

我今年18岁,上大一。有个男生追了我一段时间,表现还不错,我对他也有些好感,但是一直犹豫要不要接受他,因为我总觉得是男人都很好色,他应该也是一样的。说起来有点不好意思,我主要是上高中的时候就发现我爸爸经常一个人偷偷躲在书房看A片……我第一次发现时是有次提前放学回家,当时真觉得好震惊,我在门缝里看到他戴着耳机看那种片,简直不敢相信那是我爸爸,我马上跑出去了,生怕他发现我,过了好久我才敢回去。

后来再看我爸爸时,就感觉他是另一个人。而且那件事之后,我更加留意他了,只要他一个人在书房,我就会偷偷瞄他,看他是不是又看A片。后来有几次深更半夜,我看到他一个人躲进书房,猜都不用猜,肯定是看A片。家里有人他就把门反锁,我没法求证。但是如果不是看A片为什么要锁门?而且我爸爸一直是正人君子,是个好丈夫好老爸。但我现在看他就很怪,我还很怕这件事被我妈知道,要是知他还指不定会闹出什么问题来。所以我上大学的时候既感觉轻松了,又害怕我爸的事被我妈发现,想跟他说说以后小心点。但不知道怎么开口。现在追我的男生也很斯文,但我总是想,他一个人的时候是不是也很猥亵,也会看A片。怎么办啊?

薇薇

你信不信。

也许要你接受这些,需要一些过程,毕竟你过往的性教育太过闭塞。不过没关系,中国的性启蒙教育基本是从大学的宿舍开始的。我相信许多事情,同学、“闺蜜”和室友将会和你分享。

■和小编私聊

Q 我不想要孩子,一是我和我老公挣的都不多,以后也很难保证能挣很多,二是我们隔壁有一对教授夫妇就是丁克族,现在退休了老两口还恩恩爱爱,比一般人都年轻。我老公在这事上没意见,他本就贪玩。可我爸妈都要我别跟那对教授学,说他们是变态,或者身体有病生不出,没有哪个正常人是不要孩子的。我妈还说女人没有孩子,以后很难保住婚姻,还说没孩子以后老了病了,连个端茶倒水的人都没有。生了孩子,不管怎么样,穷就穷养,富就富养,还能饿死么?可我看到我同事他们节衣缩食养孩子,报这个班那个班,还排队给孩子找小学,真的觉得累……

A 灵魂伴侣是不需要用孩子去维系感情的,他们之间有许多事可以一起做。不能说人家教授夫妻是变态,他们是灵魂伴侣。你妈说人家生不出,说女人没婚姻保不住孩子,这观念确实保守,但很多时候在现实生活里并没有错。每个人都有选择自己合适的生活方式的权力,没有谁的生活能成为范本。但这么重大的人生问题,还是多考虑自己的内心吧,别人不能替你作决定。



Q 我喜欢上一个客户,他比我大16岁。他也不算很有钱,但对我很好。他有妻女。我知道不该破坏他的家庭,所以一直躲避他,但每天都想着他。

A 你能解释下你看上他什么吗?他对你的感情不会真,他的钱估计也不会给你几个,体力他不如你的同龄男性朋友,你就说说你图他什么吧。

Q 我是一个博士,高学历高文凭,我找女友的最低标准是本科毕业,因为我不想没话说。可是总是觉得找了本科女生也没话聊,不知道是什么原因。

A 现在好多挂名说自己文凭多高的,实际上只是躲在学校里休闲图安逸。脱离社会人群,不懂人情世故,不接地气。如果你也是这种,你和谁会有话聊呢?

门诊挂号: QQ915029624;
微信: qingganmenzhen!